



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-044

启示录 20:1-5

查克 史密斯牧师主讲

题目：撒旦被捆绑

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天，我们开始研读启示录第二十章。约翰在启示录第二十章一节说：『我又看见一位天使从天降下，手里拿着无底坑的钥匙和一条大炼子。』

我们在之前已经提到过，希腊文 abusso 是无底坑的意思，它的形状是一个没有底的核状体。在圣经里面提到这是用来监禁天使的地方。在启示录第十七章里，我们也读到那兽——敌基督将会从无底坑里面出来。

当主耶稣在加大拉遇到那个被鬼附的人的时候，那些邪灵哀求耶稣，在它们的时间来临之前，不要将它们送到无底坑里。而撒但将会被捆绑并且丢到无底坑里，这是一件很有意思的事。有一个神的天使会从天上下来，带着钥匙和一条大锁炼到无底坑去。而当我们回顾启示录第九章，那里有另一个天使，这颗星从天上坠落下来，并且拿着无底坑的钥匙。当它将无底坑打开之后，整个地上充满了邪灵，它们给全地带来极大的破坏和病痛，在启示录第九章的时候，那些邪灵都从无底坑里蜂拥而出了。

而现在，撒但的处境是：

启示录第二十章二和三节说：

20:2 他捉住那龙，就是古蛇，又叫魔鬼，也叫撒但，把牠捆绑一千年，

20:3 扔在无底坑里，将无底坑关闭，用印封上，使牠不得再迷惑列国。等到那一千年完了，以后必须暂时释放牠。

因此，这个无底坑是撒但停留的地方。很有意思的是，神居然允许撒但有些自由。曾经有人问说：「如果神最后是要将撒但捆绑起来，并且放进无底坑里面；那么为

什么神不在很久以前就做这个行动，那么，就可以拯救我们不用在地上受到从撒但带来给我们的痛苦和悲惨生命？如果神已经把撒但捆绑起来，并且关上无底坑的门，那么为什么神还要容许它再被释放出来呢？」事实上，撒但也在神那神圣的计划当中，这是很有意思的事。神容许撒但暂时得到自由，是因为它也可以成为神计划中的一部份。

对我们而言，去说：「主啊，我爱你，我是全心全意地爱你，你是我最首要的。主啊，你对我胜过世上一切的人事物」。说出这些话是容易的事。但是有许多时候，人们只是嘴里说说而已，他们不是真心的。当我们向神宣称我们爱神的时候，神常常会容许我们去面对试炼，以此来加深我们真正爱神的程度。在神的试炼当中，撒但只是神的工具，用来试炼我们对神的爱。

从约伯的故事里，我们可以见到这个很经典的例子。

约伯记第 1 章第六到十二节说：

1:6 神的众子来侍立在耶和华面前，撒但也来在其中。

1:7 耶和华问撒但说：「你从哪里来？」撒但回答说：「我从地上走来走去，往返而来。」

1:8 耶和华问撒但说：「你曾用心察看我的仆人约伯没有？地上再没有人像他完全正直，敬畏 神，远离恶事。」

1:9 撒但回答耶和华说：「约伯敬畏 神，岂是无故呢？」

1:10 你岂不是四面圈上篱笆围护他和他的家，并他一切所有的吗？他手所做的都蒙你赐福；他的家产也在地上增多。

1:11 你且伸手毁他一切所有的；他必当面弃掉你。」

1:12 耶和华对撒但说：「凡他所有的都在你手中；只是不可伸手加害于他。」

撒但对约伯的看法和理论是，它认为约伯只是一个神的雇工，他事奉神只是为了利益，为了得到神赐给他的奖赏。如果把这些奖赏利益都拿走的话，那么约伯就不会再去事奉神了。神将许多丰富的恩典和奖赏赐给祂的儿女，这的确是个事实。我们需要去反省问自己：我是不是只为了要得到神的奖赏而服事神呢？我只是为了利益吗？还是我是因为真心真意地爱神，所以我乐意去服事神呢？神容许这些试炼加在我们的身上。约伯就是被放在试炼之下了。在约伯被剥夺了所拥有的一切，他的家庭，他的财富，他的幸运之后，约伯俯伏在地上说：『我赤身出于母胎，也必赤身归回；赏赐的是耶和华，收取的也是耶和华。耶和华的名是应当称颂的。在这一切的事上约伯并不犯罪，也不以神为愚妄。』在这些事件当中，撒但只是神用来试炼约伯的工具，同样的，许多时候，撒但也是被神使用，使我们接受试炼的工具。

让我们谈谈我告诉自己儿子去做的事，比方我对孩子说：「孩子这是当他们还没长大的时候，我这样叫他们，现在，我要称呼他们「先生」了，我说：「孩子，我要去买一张书桌，然后我需要人帮我把它擡到楼上我的办公室里。我要你现在先留在后院这里，等我回来。因为我今天有许多事要完成，所以只要我一回来，就需要你

立刻帮我一起把这书桌擡到我的办公室里。所以，不要离开这里。」而如果我去拿一条大炼子，把我的儿子锁上炼子，并且将炼子绑在后院的树下，然后自己出发去买那张书桌回来。那么，当我回来的时候，我的儿子仍然是被炼子锁在后院里，我去把他解开，对他说：「喔，我有个这么棒儿子，你这么听话顺从。当我不在的时候，你一直留在后院没走开，我真以你这个孩子为荣。」那时我的邻居可能会说：「你应该听听，当你不在的时候，他尖叫的声音，还有他骂你的那些话。」

但是如果另一个情况，我说：「孩子，我要去买一张书桌，当我不在的时候，我要你留在后院里，不要离开，因为当我回来的时候，我要你就在这里。」然后我出去，我的邻居正在他的草坪上浇水，我对他说：「锺先生，你可以留意看着我的儿子一下吗？我很好奇当我不在的时候，他会怎样，我告诉他要留在后院里，而我很好奇我不在的时候，会发生什么事？」然后我就去买书桌了，当我回来的时候，我先到锺先生那里一下，问他说：「情况怎样？」他说：「哦，史先生，你有个好儿子，你一点都不需要担心他，你不在的时候，他一直留在后院里。不但如此，当那个小吉米到街上来，对你儿子说：「让我们去学校打个篮球吧！」而你儿子说：「不行，我不能去，我要留在后院里，我爸爸要我留在这里，当他回来的时候，他要我就在这里。」吉米说：「喔，来嘛，走吧，你可以在你爸爸回来之前先赶回来，他不会知道你出去过，来嘛，让我们走吧！」而你的儿子说：「不行，我爸爸告诉我要留在这里，那么我就要留在这里直到他回来。」吉米说：「喔，你真是胆小鬼」然后你的儿子对着吉米的鼻子打了一拳，那孩子鼻子流着血地回家了。史先生，你真是有个好儿子。那时候，我真是为了自己的儿子是顺从的而感到骄傲。」虽然他有机会离开得到自由，但是他仍然选择顺从地留下来。

神也是如此，祂使我们拥有自由，祂也有个小吉米，就是魔鬼，祂来试探我们，使我们不要去顺服神。而当我们面对试探的时候，我仍然选择留在神的真理里面，那么，就像使徒保罗所说的『使他荣耀的恩典得着称赞』。这就是说，因为我顺从于神，因此神得到喜悦和荣耀，尤其是我有机会去做别的事，却没有去做。而且不只是有机会，是撒但更加利用这些机会来怂恿我去做别的事。但是我仍然要选择真理，那时，神会说：「喔，我真是有个好孩子。」同样的，神就是这样看待约伯。

这也是为什么神容许撒但有自由，这样，我们会受到撒但的试探，以此来证明我们对神的爱，还有我们是否真的委身于神，我们是不是对神有真正的爱和委身。再过一会，我们会来弄清楚为什么神允许撒但在被捆绑一千年之后，又得到自由。

现在，在第四节里，有一件很重要的事提到约翰见到两个群体，而不是单单一个群体。有些人认为教会是要经历过大灾难的「后灾难期」见解的人们，常常引用这节经文来支援证明他们对后大灾难期的看法。因为约翰说：

20:4 我又看见几个宝座，也有坐在上面的，并有审判的权柄赐给他们。我又看见那些因为给耶稣作见证，并为 神之道被斩者的灵魂，和那没有拜过兽与兽像，也

没有在额上和手上受过他印记之人的灵魂，他们都复活了，与基督一同作王一千年。

20:5 这是头一次的复活。其余的死人还没有复活，直等那一千年完了。这是启示录第二十章第四和五节。

因为他们并没有将约翰见到的两群人正确地区分清楚，他们以为这只是同一个群体；他们以为约翰所见到的人，都是同一群人；但是事实上，约翰在天上见到的是两个不同的群体。要留意到约翰说：『我又看见几个宝座，也有坐在上面的，并有审判的权柄赐给他们。』他们是谁呢？这些在宝座上的人们是教会。在启示录第三章第 21 节说：『得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。』保罗在哥林多前书里 6 章 3 节说到『岂不知我们要审判天使吗？何况今生的事呢？』

诗篇 149 篇的作者这样写道：

149:56 愿圣民因所得的荣耀高兴！愿他们在床上欢呼！

149:6 愿他们口中称赞 神为高，手里有两刃的刀，

149:7 为要报复列邦，刑罚万民。

149:8 要用炼子捆他们的君王，用铁镣锁他们的大臣；

149:9 要在他们身上施行所记录的审判。他的圣民都有这荣耀。你们要赞美耶和华！

当但以理提到那个敌基督的时候，他说：

7:22 我观看，见这角与圣民争战，胜了他们。

7:22 直到亘古常在者来给至高者的圣民伸冤，圣民得国的时候就到了。这是但以理书 7 章 21 和 22 节。

耶稣对祂的门徒说：『我实在告诉你们，你们这跟从我的人，到复兴的时候，人子坐在他荣耀的宝座上，你们也要坐在十二个宝座上，审判以色列十二个支派。』这是在马太福音 19 章 28 节。

因此，约翰所见到的第一个群体应该是教会，那得胜者，坐在他们的宝座上，他们将要审判众人。但是，要留意到，约翰也见到第二个群体。他说：『我又看见那些因为给耶稣作见证，并为 神之道被斩者的灵魂，和那没有拜过兽与兽像，也没有在额上和手上受过他印记之人的灵魂，他们都复活了，与基督一同作王一千年。』

好，让我们回顾启示录六章第九和十节，那里说：

6:9 揭开第五印的时候，我看见在祭坛底下，有为 神的道、并为作见证被杀之人的灵魂，

6:10 大声喊着说：「圣洁真实的主啊，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？」

在启示录七章 13 和 14 节说：『长老中有一位问我说：「这些穿白衣的是谁？是从哪里来的？」我对他说：「我主，你知道。」他向我说：「这些人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣裳洗白净了。」』因此，这些人是在神的宝座前，他们日夜在神的殿中服事祂，神的宝座设立在他们当中。这就是约翰所见到的第二群人；那些在大灾难时期中，因为他们拒绝接受兽的记号，也拒绝去拜兽和兽的像，而殉道的人们。因此，约翰事实上是见到两群不同身份的人们，而不是同一个群体的人们。教会是与主耶稣一同坐在宝座上，而那些在大灾难当中殉道的圣徒，则是站在神的宝座前面。我们在启示录第七章有提到，这些人是在神的殿中，日夜不断敬拜神的人。约翰告诉我们，这两个群体，他们都要活着并且与主耶稣一起统治一千年。

耶稣基督就要回到地上，我们也要与祂一同回来。使徒保罗说：『基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与祂一同显现在荣耀里。』主耶稣将要再回来地上，并且要宣告全地都是属于神的。透过主耶稣在十架上所付出的死亡，祂已经将全地买赎回来，主耶稣已经付出赎价来赎回这地。主耶稣正在回来，将这个祂在十架上所买得的世界赎回来。我们也要与主耶稣一起回来，然后祂将会统治全地一千年，在这段时间里，撒但将是被捆绑着的。牠会留在无底坑里面，在耶稣基督统治的这一千年里，我们不需要去处理有关撒但的事。

那时，全地将会回复到如同大洪水之前，那如同伊甸园的荣耀，那时，全地都会成为伊甸园，整个地球都会成为乐园。

好了，听眾朋友，弟兄姐妹，这次我们讲解到这里，请在下次同样时间再来收听今日灵粮节目。

天父啊，我们感谢你，因为你从我们的罪恶中，将我们赎回来，从这个世界的污秽和污染当中，洗净我们，成为洁净；使我们成为你的儿女。主啊，我们乐于在人们的面前称你是我们的主。我们也感谢你，因为你应许我们，有一天你要在父神的面前承认我们是你的子民，你的新妇。

主啊，我们等候着毫无瑕疵地，以无比的荣耀和喜乐站在你面前的那日。你的圣灵与我的心同证这些事。愿我们不要去增加或是减少神所应许的事，而是单纯地接受你已经对我们所说的真理，并且确实地相信真理。  
奉主耶稣基督的名求，阿们！